Вариант №1
1. Три точки В, С и Д лежат на одной прямой. Известно, что ВД = 17 см., ДС= 25 см. Какой может быть длина отрезка ВС?

2. Сумма вертикальных углов МОЕ и ДОС, образованных при пересечении прямых МС и ДЕ, равна 2040. Найдите угол МОД.
3. С помощью транспортира начертите угол, равный 780, и проведите биссектрису смежного с ним угла.
Вариант №1

1. Три точки В, С и Д лежат на одной прямой. Известно, что ВД = 17 см., ДС= 25 см. Какой может быть длина отрезка ВС?

2. Сумма вертикальных углов МОЕ и ДОС, образованных при пересечении прямых МС и ДЕ, равна 2040. Найдите угол МОД.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 780, и проведите биссектрису смежного с ним угла.

Вариант №1

1. Три точки В, С и Д лежат на одной прямой. Известно, что ВД = 17 см., ДС= 25 см. Какой может быть длина отрезка ВС?

2. Сумма вертикальных углов МОЕ и ДОС, образованных при пересечении прямых МС и ДЕ, равна 2040. Найдите угол МОД.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 780, и проведите биссектрису смежного с ним угла.

Вариант №1

1. Три точки В, С и Д лежат на одной прямой. Известно, что ВД = 17 см., ДС= 25 см. Какой может быть длина отрезка ВС?

2. Сумма вертикальных углов МОЕ и ДОС, образованных при пересечении прямых МС и ДЕ, равна 2040. Найдите угол МОД.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 780, и проведите биссектрису смежного с ним угла.

Вариант №1

1. Три точки В, С и Д лежат на одной прямой. Известно, что ВД = 17 см., ДС= 25 см. Какой может быть длина отрезка ВС?

2. Сумма вертикальных углов МОЕ и ДОС, образованных при пересечении прямых МС и ДЕ, равна 2040. Найдите угол МОД.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 780, и проведите биссектрису смежного с ним угла.

Вариант №2 1. Три точки М, N и K лежат на одной прямой. Известно, что МN = 15 см., NK= 18 см. Каким может быть расстояние МК?
2. Сумма вертикальных углов АОВ и СОД, образованных при пересечении прямых АД и ВС, равна 1080. Найдите угол ВОД.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 1320, и проведите биссектрису одного из смежных  с ним углов.

Вариант №2

1. Три точки М, N и K лежат на одной прямой. Известно, что МN = 15 см., NK= 18 см. Каким может быть расстояние МК?

2. Сумма вертикальных углов АОВ и СОД, образованных при пересечении прямых АД и ВС, равна 1080. Найдите угол ВОД.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 1320, и проведите биссектрису одного из смежных  с ним углов.

Вариант №2

1. Три точки М, N и K лежат на одной прямой. Известно, что МN = 15 см., NK= 18 см. Каким может быть расстояние МК?

2. Сумма вертикальных углов АОВ и СОД, образованных при пересечении прямых АД и ВС, равна 1080. Найдите угол ВОД.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 1320, и проведите биссектрису одного из смежных  с ним углов.

Вариант №2

1. Три точки М, N и K лежат на одной прямой. Известно, что МN = 15 см., NK= 18 см. Каким может быть расстояние МК?

2. Сумма вертикальных углов АОВ и СОД, образованных при пересечении прямых АД и ВС, равна 1080. Найдите угол ВОД.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 1320, и проведите биссектрису одного из смежных  с ним углов.

Вариант №2 1. Три точки М, N и K лежат на одной прямой. Известно, что МN = 15 см., NK= 18 см. Каким может быть расстояние МК?
2. Сумма вертикальных углов АОВ и СОД, образованных при пересечении прямых АД и ВС, равна 1080. Найдите угол ВОД.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 1320, и проведите биссектрису одного из смежных  с ним углов.

Вариант №3

1. Лежат ли точки М, N и Р на одной прямой, если МР=12 см, МN=5см, РN=8см?
2. Найдите неразвернутые углы, образованные при пересечении двух прямых, если разность двух двух из них равна 370.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 960, и проведите биссектрису смежного с ним угла.

Вариант №3

1. Лежат ли точки М, N и Р на одной прямой, если МР=12 см, МN=5см, РN=8см?

2. Найдите неразвернутые углы, образованные при пересечении двух прямых, если разность двух двух из них равна 370.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 960, и проведите биссектрису смежного с ним угла.

Вариант №3

1. Лежат ли точки М, N и Р на одной прямой, если МР=12 см, МN=5см, РN=8см?

2. Найдите неразвернутые углы, образованные при пересечении двух прямых, если разность двух двух из них равна 370.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 960, и проведите биссектрису смежного с ним угла.

Вариант №3

1. Лежат ли точки М, N и Р на одной прямой, если МР=12 см, МN=5см, РN=8см?

2. Найдите неразвернутые углы, образованные при пересечении двух прямых, если разность двух двух из них равна 370.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 960, и проведите биссектрису смежного с ним угла.

Вариант №3

1. Лежат ли точки М, N и Р на одной прямой, если МР=12 см, МN=5см, РN=8см?

2. Найдите неразвернутые углы, образованные при пересечении двух прямых, если разность двух двух из них равна 370.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 960, и проведите биссектрису смежного с ним угла.

Вариант №2
 1. Три точки М, N и K лежат на одной прямой. Известно, что МN = 15 см., NK= 18 см. Каким может быть расстояние МК?
2. Сумма вертикальных углов АОВ и СОД, образованных при пересечении прямых АД и ВС, равна 1080. Найдите угол ВОД.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 1320, и проведите биссектрису одного из смежных  с ним углов.

Вариант №2
 1. Три точки М, N и K лежат на одной прямой. Известно, что МN = 15 см., NK= 18 см. Каким может быть расстояние МК?
2. Сумма вертикальных углов АОВ и СОД, образованных при пересечении прямых АД и ВС, равна 1080. Найдите угол ВОД.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 1320, и проведите биссектрису одного из смежных  с ним углов.

Вариант №2 

1. Три точки М, N и K лежат на одной прямой. Известно, что МN = 15 см., NK= 18 см. Каким может быть расстояние МК?
2. Сумма вертикальных углов АОВ и СОД, образованных при пересечении прямых АД и ВС, равна 1080. Найдите угол ВОД.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 1320, и проведите биссектрису одного из смежных  с ним углов.

Вариант №2 1. Три точки М, N и K лежат на одной прямой. Известно, что МN = 15 см., NK= 18 см. Каким может быть расстояние МК?
2. Сумма вертикальных углов АОВ и СОД, образованных при пересечении прямых АД и ВС, равна 1080. Найдите угол ВОД.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 1320, и проведите биссектрису одного из смежных  с ним углов.

Вариант №2 1. Три точки М, N и K лежат на одной прямой. Известно, что МN = 15 см., NK= 18 см. Каким может быть расстояние МК?
2. Сумма вертикальных углов АОВ и СОД, образованных при пересечении прямых АД и ВС, равна 1080. Найдите угол ВОД.

3. С помощью транспортира начертите угол, равный 1320, и проведите биссектрису одного из смежных  с ним углов.
